

2023年4月7日 OBWB 杭州办公室成功举办“人工智能与知识产权 - 第1部分：人工智能与专利”网络研讨会。来自不同国家的许多知识产权专业人士参加了本次活动。

本次网络研讨会由 OBWB 杭州办公室的首席代表左涵湄律师主持 (<https://www.obwbip.com/employee/han-mei-tso>)。OBWB 全球总监约翰·欧夏律师 (<https://www.obwbip.com/employee/jonathan-osha>) 进行专题演讲，并由易俊副总经理 (<https://www.obwbip.com/employee/jude-yi>) 提供中文解说。

网络研讨会由人工智能生成的交响乐揭开序幕，在会中，欧夏律师深度地讨论当今寻找通用术语来描述 AI 相关发明的挑战，并在判断何为 AI 相关发明的环节跟参会听众进行有趣的互动。欧夏律师也就与人工智能相关的其他专利法争议，例如发明人的认定以及公开充分性等问题，分享了他的观点和实践经验。

在讨论环节，多位参会的听众表示这场网络研讨会带给他们人工智能如何影响专利领域的国际观点，为他们提供了更多新的思路和思考方向，这对他们的专业工作相当有帮助，同时也非常期待网络研讨会第二部分的举办。

“人工智能与知识产权 - 第2部分：人工智能和版权”网络研讨会预计将在六月中旬举行，我们将于近期发出正式通知以及邀请函。敬请拭目以待。